

三天两夜辗转三地 淮南警方成功追捕盗机贼

本报讯(通讯员 吴苏 徐磊)近日,淮南市公安局田家庵分局龙泉派出所内锣鼓喧天,两名手机门店的负责人张某和林某(化名),将印着“特别牛”“超级赞”的两面锦旗,送至民警手中,并一个劲儿感谢民警。这到底是咋回事儿呢?

事情得从几天前说起。7月17日凌晨,龙泉派出所辖区一手机门店被盗十几部手机,门

店负责人立即向派出所报警。接警后,派出所值班人员迅速赶到现场,调查取证,走访线索。通过大量工作,警方锁定了三名盗窃嫌疑人。嫌疑人作案后,立即携带赃物逃往外地。教导员孙少军、民警曹谊春马不停蹄,连续奋战,历经三天两夜辗转蚌埠、徐州、宿迁三地,成功将三名盗窃嫌疑人全部抓捕归案,追回被盗的9部手机(还有几部已折价赔偿),及

时为商家挽回了经济损失,也为正在开展的“夏季行动”再添战果。

当被盗的九部手机归还至手机门店负责人张某、林某手中时,他们简直不敢相信田家庵警方破案如此神速。于是便发生了文章开头的一幕,张某、林某特地将印制了“特别牛”“超级赞”两面锦旗,送到了民警手里,动情地说:“有你们在,我们感到特别安全!”

出租车司机拾金不昧 好人好事接连不断

本报讯(记者 张明星 通讯员 解晓春)“7月21日,皖DD04337驾驶员官健送还手机一部;7月23日,皖DD01152驾驶员段超送还电话手表一部;7月24日,皖DD99719驾驶员尹良廷送还手机一部……”近段时间以来,淮南市益民联运有限公司出租车司机拾金不昧的好人好事接连不断,受到乘客的一致称赞。

7月21日凌晨2时许,淮南市益民联运有限公司皖DD04337驾驶员官健像往常一样开着出租车在路上行驶着,这时从大通上来四位乘客到商贸。在到达目的地后,由于乘客下车匆忙,不慎将一部

价值不菲的苹果手机落在了车子后排座位上。官师傅听到手机振动后,立即接听了电话,之后当面将手机交还给了失主。失主非常感动,对官师傅连连致谢。

7月24日晚6时26分,来自淮南市益民联运有限公司皖DD01240驾驶员祁家联在即将交接班时,车厢后排响起一阵手机铃声。随后,祁师傅在驾驶座后边发现一部手机。原来,乘客从淮河新城到市第一人民医院,不慎将手机落在了车上。于是,祁师傅便开车赶到医院,将手机交还到失主手中,失主感激不已。

淮河早报、淮南网记者在淮南市益民联运有限公司出租车好人好事登记簿中看到,7月份以来,该公司出租车司机拾金不昧的好人好事已有10余起。送还的物品小到一串钥匙、一包药品,大到价值不菲的手机、手表等。在这个炎炎夏日,出租车司机拾金不昧的善举让失主们感动之余,也为我们的城市增添了一抹亮色。

在此,提醒广大市民在乘车时要保管好随身携带的物品,并索要乘车发票。在发生物品丢失时,也不要慌张,可第一时间与所乘车辆联系,也可拨打12328交通运输服务热线联系寻找。

退役军人创新创业大赛展风采



本报讯(记者 付莉荣 实习生 王宇晨 摄影报道)7月27日,“工行杯”淮南市第三届退役军人创新创业大赛暨军创企业成果展启幕。

据了解,为全面实施创新驱动发展战略,推进退役军人创新创业,充分发挥先进典型的示范引领作用,我市举办“工行杯”第三届退役军人创新创业大赛暨军创企业成果展。大赛采取路演的方式进行,设置“新兴产业”“传统产业及生活服务业”“现代农业”三个赛道。

安徽椋翠祥茶文化传播有限公司董事长葛磊是一名退役军人,他表示,今年是他第二次参加创新创业大赛,“上一届比赛我们取得了不错的成绩,在活动中不但提升了技能,还开阔了眼界,提高了就业创业能力,对自己来说是一个很大的促进,今年我们更加有信心。”葛磊说道,“我们一直在提升专业技能,响应号召,大力发展茶文化、茶产业和茶科技,今年又新增加了电商平台,希望能够吸纳更多的退役军人到我们团队中来,同时为他们创造更多就业创业机会。”

看望抗美援朝老兵 传承红色革命精神

本报讯(记者 柏雪)“江爷爷好,我们来看您了!”7月25日上午,在八一建军节来临之际,共青团八公山区委联合区退役军人事务局、区教体局走进抗美援朝老兵江乃行家中,为老人送上鲜花和慰问品,并向其表达崇高的敬意和诚挚的问候。

当日上午9时,八区三小的少先队员为江乃行戴上了红领巾,并致以少先队员队礼,表达敬意。老人向大家展示自己珍藏的纪念章,讲述了那段硝烟弥漫的战争岁月,并希望孩子们好好学习,将来为国家建设贡献力量。

听完老人讲述后,孩子们表演了歌曲《中国人民志愿军战歌》,老人也情不自禁地加入其中。“我们一定会牢记江爷爷的殷殷嘱托和满怀期望,好好学习,长大后报效祖国。”采访中,孩子们说道。

据悉,下一步,团区委将持续开展好“学习二十大 争做好队员”系列活动,充分发挥少先队组织实践育人特色,进一步引导青少年培养和践行社会主义核心价值观。区退役军人事务局也将持续做好退役军人服务保障工作,关心关爱退伍老战士晚年生活,用实际行动帮助他们解决生活中的实际问题,不断增强退役军人荣誉感和幸福感。

小份菜助力“光盘行动”

本报讯(记者 李严)近年来,文明用餐、合理消费、拒绝浪费已成为市民和商家的文明共识,有的商家还把“光盘行动”从线下延伸到了线上。

7月25日,淮河早报、淮南网记者在一些外卖网站上看到,有许多商家都推出了单人份菜、小碗菜以及小份米饭,这些小份菜受到了市民们的欢迎。

市民王女士平时工作很忙,中午在公司点外卖就成了她日常的一部分。“我饭量比较小,有时备注只要半份米饭,但送来的还是一份,每次都吃不完,真是感觉好浪费,现在商家推出的小份米饭真

是比较贴心。”现在,王女士每次点一个小份菜和小份米饭,就可以全部吃完不浪费。

市民赵先生对商家推出的小份菜也是表示很欢迎,他说,以前一家三口吃饭,想花样多点,点三个菜每次都要剩下一些,觉得很浪费。现在这些小碗菜,份量少了,价格降了,菜的品种却多,还能吃完,觉得这种方式很好。



2022年

教育新闻

获奖名单

一等奖

《“禁补”“严控”是为谁? 这样的“补喂”很不妙!》作者:李严

二等奖

《402名七年级新生“摇”进精忠中学》作者:李严

《寒假期间严禁校外培训机构进行学科类培训 严禁校外培训机构非学科类违规培训》作者:黄媛媛

三等奖

《阳光分班:让教育透明,让家长放心》作者:尚家起

《撒欢吧,少年!》作者:李严